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„Mladí, rodina a
chudoba jsou
výzvami pro
křesťany dneška.“

Nový prelát Opus Dei, Mons.
Fernando Ocáriz, se v úterý
tohoto týdne setkal na Papežské
univerzitě Svatého Kříže s
novináři. Mluvil o papeži
Františkovi a o výzvách, které
před církví stojí a kterými se
bude zabývat i generální
kongres Opus Dei probíhající v
Římě právě v těchto dnech.
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Nový prelát se setkal s pracovníky
sdělovacích prostředků v úterý
odpoledne. Řekl, že po jmenování
prelátem pociťuje „klid a
vyrovnanost“ a je si jistý, že „je-li to
Boží vůle, dá mi Bůh i potřebnou
pomoc skrze modlitbu věřících
prelatury a mnoha dalších přátel,
abych v započatém díle pokračoval.“

Ve svém vystoupení poděkoval Bohu,
voličům a papeži Františkovi za
projevenou „důvěru“. „Když
pomyslím na poklady, které nám
zanechali svatý Josemaría,
blahoslavený Álvaro a poslední
prelát, kteří byli, lidsky i
nadpřirozeně, opravdovými velikány,
nejsem toho hoden. Svěřuji se
modlitbě všech těchto osob a jsem si
jistý, že mi Bůh pomůže.“

Ohledně práce Opus Dei v příštích
letech prelát poznamenal, že „výzvy
jsou totožné s těmi, se kterými se
potýkají dnešní křesťané“. Konkrétně



poukázal na mladé lidi, rodinu, boj
proti chudobě a nemocné. „V
prelatuře se hodně věnujeme práci
zaměřené na rodinu“, řekl. „Papež
František opakovaně klade důraz na
pastorační práci s rodinou, bylo to
patrné na Synodě a je to vidět i v
apoštolském listu Amoris Laetitia.
Chceme se jeho exhortacemi řídit.“

Mons. Fernando Ocáriz připomněl,
že k jeho jmenování došlo v týdnu
modliteb za jednotu křesťanů. „To mi
připomíná slova papeže Františka:
budovat mosty. Nesmíme být těmi,
kdo vyhledávají rozepře, nikam to
nevede a bývá to i důvod nedostatku
lásky. Nemluvím o irénismu:
můžeme mít přátele a zároveň být
odlišného smýšlení. Most přátelství
může vést ke sdílení názorů.“

Nového preláta doprovodil na
setkání s novináři Mons. Mariano
Fazio. V pondělí odpoledne sdělil
rozhodnutí volebního kongresu



Svatému otci. Dále Mons. Mariano
Fazio řekl: „Papež František podepsal
jmenování okamžitě. Podotkl, že je to
pro Opus Dei významná chvíle, neboť
poprvé bude vedeno někým, kdo
nepracoval v úzkém kontaktu se
svatým Josemaríou. Prosil, aby se
nadcházející úkoly řešily s odvahou a
ve věrnosti duchu zakladatele.“

Papež František daroval novému
prelátovi medailku Panny Marie.
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